

健体育心 炫动和美风采

京口实小举行第34届全员运动嘉年华

为落实立德树人根本任务,全面推进素质教育,强健学生体魄,提升心理健康素养,加强家校联合,4月28日,京口实小隆重举行第34届全员运动嘉年华。伴随着雄壮的国歌,各班迈着整齐的步伐依次入场。京口实小党支部书记、校长徐琳琳致开幕词,勉励全校师生注意安全、挑战自我,取得体育比赛和精神文明的双丰收。

为此次活动顺利开展,学校体育老师精心策划、认真制定活动方案。赛前,教师指导学生认真填写“体艺2+1”项目认证书。运动场上,和美娃们朝气蓬勃,或铆足力气投掷实心球,或矫捷如燕完成十字跳,或全力以赴做好仰卧起坐……目光所及,一片朝气蓬勃的青春活力和昂扬向上的精神风貌。横看四周,处处可见认真负责的

裁判老师和“小裁判员”们。他们挥动手中的令旗,吹响口中的哨子,用耐心与细心为比赛增添了一抹靓丽的风景线。

亲子运动赛场同样是一片欢声笑语。一、二年级的小运动员们和爸爸妈妈一起走进赛场。亲子接力赶小猪,孩子们个个聚精会神,争分夺秒,唯恐落后。踏石过河,家长和娃娃大手拉小手,飞速地在“石

头”上行走。妙趣横生的游戏不仅激发了孩子对体育锻炼的兴趣和热情,更让家长和孩子拉近了距离,增进了感情。

青少年心理健康是学生健康成长的重要基石。该校在组织各类心理健康教育活动的同时,安排体育活动,切实有效地促进、维护、改善学生心理健康,为青少年健康成长保驾护航。
(耿庆菊)



近日,京河路幼儿园团支部开展了“江山如画 薪火相传”主题团日活动。青年教师拿起红色马克笔,发挥出自己丰富的想象力进行构思,用独特的设计能力进行勾画,在单调的白色画板上画出鲜艳红色,描绘出旗帜鲜明的图案,最终组合成富有“五四”精神的创意艺术品。
周宜攀 步政 摄影报道



近日,中山路小学大禹山校区四年级的同学们来到江苏大学图书馆参观。丰富的藏书,舒适的阅读环境,让同学们品味书香,沉浸其中。
梁静 摄影报道

春意藏 夏渐浓

立夏是农历二十四节气中的第七个节气,是夏季的第一个节气,表示盛夏时节的正式开始。为了让孩子们能够了解传统节气的习俗、品味传统文化的魅力。近日,在立夏节气到来之前,中山路中心幼儿园谏壁分园开展了“春意藏,夏渐浓”系列活动。

活动中,有的孩子去幼儿园寻找各种各样的树叶进行腌蛋;有的孩子拿着煮好的鸡蛋开始了激烈的“撞蛋”活动;还有的孩子发挥自己的想象力,精心装饰立夏蛋。看一颗颗蛋穿上了新衣,有的变身“海绵宝宝”、有的变身“表情包”、有的变身“奥特曼”,还有的变身“小公主”……快乐的立夏活动不仅让孩子们体验到了活动的快乐,也让孩子们感受到了传统文化的魅力。
(郭美余 黎妍)

凝心聚力 青春飞扬

“五四”青年节之际,镇江市实验小学为弘扬爱国、爱党、爱团精神,促进青年教师队伍成长,开展“凝心聚力 青春飞扬”青年教师主题团队建设活动。

活动分心理团建和朋辈沙龙两部分组成。作为青年教师,在日常工作中往往会遇到迷茫与压力,因此学校特别邀请到镇江市外国语学校心理备课组长,国家二级心理咨询师何慧颖老师为大家奉上了一顿丰盛有趣的“心灵大餐”。何老师将心理学知识与有趣的活动相结合,通过“请关注我”“请倾听我”“请帮助我”和“请相信我”四大板块环环相扣,使教师们对自我状态、工作情绪和团队角色分配加深了认知与了解。

青年教师们也回望了自我成长点滴,并展望未来发展前景。活动最后袁萃校长对大家做了校长寄语。她说每个人都有光,当一个人专注在自己喜欢的世界时,身上自然会焕发出不自知的光芒。年轻教师要在自己的领域找到属于自己的光,追寻自己的光。循光而行,才能永远年轻。
(陶欣慧)

另讯 5月4日,镇江市实验小学党团联动,教师志愿者们走入社区,重点对社区广场、卫生死角、公益广告设施等进行了彻底的清洁整治。教师志愿者们纷纷表示:在今后的学习、工作中将继续弘扬“五四”精神,激扬青春干劲,贡献智慧力量,共建和谐文明社会!
(宋蓓蓓)

阅读大咖 携书而来

4月28日下午,江滨实验小学邀请了著名儿童文学作家祁智,给全校师生做题为“祁智叔叔和你一起快乐阅读,轻松写作”的主题讲座。

祁智是凤凰出版传媒集团编审,国家有突出贡献的中青年专家,江苏省作家协会副主席,一级作家。在儿童文学创作方面,出版长篇小说《芝麻开门》《小水的除夕》、“芝麻开门”系列(5部)以及短篇小说集《羊在天堂》《除夕的马》等。

祁智为高年级同学介绍了“芝麻开门”系列和《祁智叔叔和你读小说》假期共读系列。“芝麻开门”系列荣获2016年国家新闻出版广电总局向全国青少年推荐的百种优秀出版物。《祁智叔叔和你读小说》假期共读系列精选了曹文轩、秦文君、赵丽宏等15位著名作家的小说。

祁智风趣幽默,他帮助儿童欣赏文字的优美和奇特,激发阅读兴趣,启迪儿童思考,对提高孩子的阅读能力和写作能力大有裨益。

祁智是一位深受同学们欢迎的儿童作家。讲座之后,祁智和同学们亲切交谈,并为同学们亲笔签名。

(张云)

燃五四薪火 谱青春华章

回眸历史征程,继承弘扬“五四”精神,5月4日,镇江市江滨幼儿园组织开展了以“传承五四精神 奋发青春力量”为主题的“五四”青年节主题活动。

江滨幼儿园党员教师以一首诗朗诵《五四赞歌》,带领青年教师感受“五四”精神,同时也表达了青年人对于党的热爱和向往。青年教师则带来了精彩的演讲,在演讲中,祝福亲爱的祖国;在演讲中,打开彼此的心灵;在演讲中,团结奋进,赋予教育思想新的时代内涵。青年教师个个情感真挚、精神饱满、语调铿锵,彰显出了蓬勃的青春力量和风采。
(虞月梅 姜燕)



春天是播种的季节,镇江市实验幼儿园邀请家长和孩子们一起种植蔬菜。通过松土、播种、浇水,让孩子在操作实践中了解土壤和种子的秘密,发现种植的乐趣。
王莹 摄影报道



近日,市实验幼儿园香江分园的小朋友们开展了“认领花草园植物”挂牌活动,小朋友为认领的植物挂上自制的认领牌,争做小小护绿使者。
徐媛媛 摄影报道

无奋斗 不青春

5月4日,市解放路幼儿园开展了“新时代的中国青年”知识竞赛活动。

青春逢盛世,奋斗正当时。市解放路幼儿园将以此次活动为契机,持续弘扬五四精神,带领青年教师从党的百年奋斗历程中汲取智慧力量,担起教育重任,用心育人,用爱育德,在新的征程中贡献更多的青春力量!
(解丽萍)

解放路幼儿园开展“行走·涉阅”资源调查

五一假期期间,市解放路幼儿园的孩子、家长和老师们一起走进西津渡,参与幼儿园“行走·涉阅”课程实施资源调查活动。

活动中孩子们自由组合,分成了6组,分别对西津渡周边的自然资源、人文历史、非遗场馆、醋文化博物馆、西津建筑以及蒜山公园展开了资源的调查,通过看一看、说一说、拍一拍、画一画的方式,让家长带领孩子们一起了解西津渡著名的历史遗迹。孩子们在家长和老师的陪同下,饶有兴致地一路游览,不停地问着问题,在手机上查阅着资料,并用水彩笔在纸上记录着自己的发现。镇江的特色美食、老街的环境、香醋的历史、太平泥叫叫文化等让孩子们在深入地了解中大开眼界。

近几年来,市解放路幼儿园老师们将中华优秀传统文化贯穿国民教育始终,构建中华文化课程和教材体系,深入开展课程游戏化的研究,同时老师们结合镇江本地的文化特色,将文化体验渗透于日常的教育教学中,并以节气为契机,开展丰富多彩的户外学习活动,如大班幼儿走进北固山,开展“谷雨·风筝节”活动;小班幼儿去四牌楼街心小公园的“春分寻春”活动;中班幼儿探寻镇江的古运河历史文化活动等等。幼儿园老师充分利用幼儿园周边的自然、文化资源,倡导“抬起头、张开嘴、迈开腿”,鼓励幼儿走进自然、感受镇江的文化历史,将更多的幼儿体验式活动融入幼儿一日学习生活中。
(巫娟 陆晓波)